

Η ΟΔΥΝΗΡΑ ΘΥΣΙΑ

Ο κίτρινος δόλος των Αθηνών δοτις συνήγαγε και αυτός ούκ ολίγον εις την καταστρεπτικήν και εθνογονικήν πολιτικήν των βασιλοφρονών μικροελλαδίων, διασερβλώνων και αποκαρτών διαρκώς την αλήθειαν από των ελληνικών λαών, παραδόξως διετήρησε τας ημέρας ταύτας την συγφή των καλών ήμερών αισιοδοξίαν του προπαθών και την τελευταίαν στιγμήν να παροστήση ως ροδίνας εξελισσομένην και του Θεοκικού ζητήματος την θέσιν.

Ο κ. Βενιζέλος, ως γνωστόν, ούδέποτε επενέστη εις τον Ελληνικόν λαόν και ούδέποτε υπεσχέσθη πράγματα υπέρτατα των δυνατέων του και των προβλέμων. Έκλήθη την τελευταίαν στιγμήν, από οριστική και τελεσιδικίας ή τήχη της Ανατολικής τουλάχιστον Θράκης εις κρισην. Το άπαισιον κωνσταντινών καθεστώσων συναράσσει τοιαύτας ανηφοράς εις την δυστυχ ή πατρίδα, όσας και μετά την πτώσιν του να συνεχίζονται τα δυσάρεστα αποτελέσματα της προδοτικής και εθνοτοτικής πολιτικής του. Χάριν προσώπου εγκατελείφθη προδοτικώς και απλάγχθως ή Μικρασία. Χάριν του πειράματος της διατήρησης του Βασιλέως Κωνσταντίνου και της κλίνας του επί της αρχής εθνοδόξου ή Ελληνική ανατολική Θράκη, εμινδύνευσαν δε μεγάλας ή Δυτική, ή Μακεδονία, αι νήσοι και ο Στόλος μας.

Η πατριωτική εξέγερσις του Στρατού και του Σκόλου, αν και άργα γενομένη, καθάρσασεν να άλοπογγή και των λοιπών τμημάτων τούτων την άπώλειαν. Άλλ ή εις την Εθρονήν εγκατάστασις του νικηστού Κεμαλ και ή μετά των Βουλγαρών γεινιαιότης του, δημιουργεί δια την Ελλάδα μέσων διαρκών προστριβών και πινδύτων.

Τις άγγύονται ότι ο Κεμαλ, έστω και μετά διήρησιν, ή και μετά την οριστικήν ύλοσησιν της συνθήκης της ερήνης, εγκαταστήμενος με ισχυράς δυνάμεις εν τή Ανατολική Θράκη, δεν θα θέλησιν να συνεχίσιν την προσλάβειαν της άνακτισεως πασών των από της Τουρκίας άφαιρεθείσων χωρών από του 1912 και έντευθεν;

Ο σύμμαχοι συγκατατίθενται εις την εγκατάστασιν των Κεμαλικών στρατευμάτων εν Θράκη, ως

και την ενίσχυσιν της Τουρκίας δια της άνακτισεως της Κωνσταντινουπόλεως και της διαρκούς άπειλής της ελευθερίας των Σερβών, άντι πραγματικώς να άποφύγουν την άνάφλεξιν καίλου εν Ανατολή, δημοκρατικούσιν έστιαν διαρκώς προσερίβων και διενέσεων και άνάπτουσιν, άντι να καταβέβασιν, την πυρκαϊάν εν τοις Βαλκανίοις.

Η άλλο πρόσάλλει πολιτική των, του, ώδηγησε εις άποφάσεις άδικωτάτας. Η νίκη του Κεμαλ, έφερε και αύτούς τους ίδιους εις δυσχερή θέσιν και τους ήνάγκασε να δεχθώσι λύσεις εις βάρος και αύτών των ιδίων των συμπερόνων άδισιν. Ο Κεμαλ, μη περιποδοσείς ενό τωσ, εις το να ελάλησιν εις την ούδετέρωσαν όψην των Δορδιελλίων, άπειλών κα Σερβών και διαρκώς προχωρών προς αύτά, κατώρθωσε να επιβάλη τας θέλησεις του και τους όρους του μέχρι ημεράς.

Και ενό ματ άργα ο σύμμαχοι, ήτοι πρό των γνωστών προτάσεων των της 10ης Σεπτεμβρίου, ούδέποτε είχαν άπορασίαν την διασκήψιν άποδοσιν της Ανατολικής Θράκης εις την Τουρκίαν, άσμερον άπειλούμενοι και αύτοι οί ίδιοι ρηκισμοί ως; εϊταν του εξαφαιθέντος τουρκισμού εν κατόπιν του άλλου τα μαρτυρικά τμήματα της Ελληνικής χώρας.

Δια της προτάσεως άναχωχής εκ μερών των Συμμάχων της 1328 Μαρτίου 1922, έλαμβάνετο άλλώς μέριμνα άποκαταστάσεσ μας εκ Κων/πόλεως δια της ούδετεροπολήσεως τμημάτων και ίδια της χαράξουσ γοιμηής, έπεκτεινομένης από των περιχώρων του Γάνου, επί της Προποντιδος, μετ διενδύνσεως προς Βορράν και προς τή ΒΑ, προς την μεθόχον της Βουλγαρίας, μέχρι του Δυτικού συμπλοφός όγκου των όρέων της Στράντζας, άρίνονκο δε εις το έντευθεν της τουρκολιπτικής μεθόχου Ελληνικών έδαφω, ή Άδριανούπολις, του Μπαμπά—Έσκη και αι Σαράντα—Έκκλησιαί.

Δια των προτάσεων τούτων έχάνονεν μεν σημαντικόν τμήμα της Αν. Θράκης; άλλ έλαμβάνετο μερίμνα δια του άπορλιούσων των τούρκων και δια περιοδικών επιθεωρήσεων ό το συμάχων άξιωματικών, όπως ούδέποτε άνηθώσιν οί Τούρκοι να επέκτωσι καθ' ήμων.

Δια δε των κατωτέρω άνεγνωρίζοντο πλήρωσ τα επί της λοιπής Θράκης δικαιώματα της Ελλάδος: Έτερε ή δια της μη κωφεδοτικής Συνθήκης των Σεβρών παραχώρησις της Ανατολικής Θράκης εις τους Έλληνας θεωρηθή ως τίσιος ισχυρός, είτε μή, οί Έλληνικοί δυνάμεις κτεχουσ πράγματι την χώραν ταύτην και ή Ελληνική Κυβέρνησις έξασκε την διοικήσιν των έδαφών τούτων, άτινα προς τούτοις περιέχοναι και περιείχον επί μακρόν σημαντικούς Έλληνικούς πληθυσμούς, εν τινι μάλιστα σημείοις υπερχόντους. Υπό τους όρους τούτους οί τρεις όπτεγογοί δεν ήδύνατο να αναλάβωσι την εδύνην όπως ζητήσουσιν από της Ελλάδος, ού μόνον την ύλοσησιν εκκέκωσιν της Ανατολλας, ήν—δέν να ύπομησθησ τούτο—ή Έλλάς εκλήθη όπό των Δυνάμεων να καταλάβη επί της 1919, άλλά προσέει και την τελείαν εκκέκωσιν της Ανατολικής Θράκης.

Μη άποδεχθέντες τότε τας προτάσεις άναχωχής, άλλ άδυνάμεις παρατινάσσει την έμπόλεμον κατάστασιν άναγκαζόμεθα σήμερα δια να μη μολυνθ ή άπώλεισθη ό οργανισμός δλοκληρού της πατρίδος, να θυσιάζωμεν, ως ο χειρότερος, κολλήσιμα αύτης μέλι.

Και μετά άκρωσιν εις τους όρθάλμους, παρακολουθώμεν τον όδυνηρόν διαμελισμόν, όριστάμενοι φρικτάς όδύνας και χάνοντες τμήματα, τα όποια ήδύνατο να σωθώσιν εάν οί μεγάλοι ένοχοι ήγάσων περιρισότερον την πατρίδα ή τους έαυτούσ των και ένδιεφερόντο περισότερον δια την όδύνην αύτης; ή δια την ικανοποίησιν των προσωπικών των παθών και φιλοδοξιών.

Οί μεγάλοι αύτοι ένοχοι της μεγάλης καταστροφής ούδέποτε άς μη άντικεισώσων την έπικειταισιν του μαρτυροσμένου Έλληνικού λαού. Η άρισταίως τιμωρία των, αν και επί του παρόντος ούδέν ίπότελέμα δένεται να έπιφέρει, θα χρησιμεύσιν, τουλάχιστον, ως κωφεδοήματα και ως άπειλή δια το μέλλον.

ΘΑΥΜΑ Η ΑΥΤΟΝΟΜΙΣΙΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 23 Σεπτεμβρίου

Η διάσκιψις των Μουσανίων άνεβάλε δι' έθνον τας έργασίας της και οί παρεδούσιοι της Αντίαν άνεχώρησαν εις Κων/πολιν δια να αυτηνοηθώσιν προς τους Άρμεστές, άπό ήνουςαν τον στρατηγόν Μακαρανών άρνούμενοι να συζητήσιν σχέδιον γρημής άποχωρήσεως του στρατού μας από την Ανατολήν Θράκην και ισχυριζόμενοι ότι ή διασκιψις της ερήνης μόνη θα συζητήσιν περί τούτου. Ο κ. Μακαρανών ύποστήριξεν ότι εν Μουσανίοσ θα συζητηθώσιν μόνον οί τεχνικοί στρατιωτικοί λεπτομέρειαι της άναχωχής.

Αγεται άπό λόγου της αναβολής των έργασίων εις κωλύσ ή ζωηρά επί της έξερογής μεταδ Χάρεγκιων και Ιουάνηρον κλητικόντα Αλληλων.

Παρά ταύτα όλίγη κρατησιν έλλείπει περί καλής τροπής του Θρακικού ζητήματος.

Δια την Ελλάδα ή Θράκη έχει ήδη άπολοσθη.

Είπε και αύτή φωνία εις το μετανεμεριανόν καθέστωσ.

Η Έγκανόσισ άπό ήτο δυνατόν να προλάβη την κώρων καταδύσιν άνευχεύσεως επί του άπεισιού έκινον καθέστωσ.

Δια να άνακτιση ή Ελλάδα την Ανατολικήν Θράκην θα έπρεπε να έτοιμάσ η τ ά χ η ε ε α σεράν ενωσ τάν 100,000 το ήμισυ του όποιου να άποβιβασθή ή νύοσ εις Μ. Ασίαν άπειλόν προάσιν εκ νέου, το ό έτερον ήμισυ εις την Τσατάλειαν.

Ατυχώς τούτο δεν φαίνεται κατορθωτόν.

Είπε άνότερον των ψ υ χ η κ δ ν δυνάμεων του Έθνος όλησησιν ούσύνος ουστηματικώς άπό διετίας.

Ταύτα γνωρίζον ο Βενιζέλος άγινώσκει να αναβλήσ την εις Ανατολικήν Θράκην είσοδον τουρκικής χωροφυλακής και διασκιψις μέχρι της διασκιψις της ερήνης. Διά ούτω τώσ έπιτευθή ή άνασχηματισισ του στρατού δια να επείσωθη ή ο υ ε ο ο μ η ο ι ε σ όπο τας Δυνάμεις ή την Κοινωνίαν των Έθών.

Διάσιν ύπαρξουσιν έλλείπει να ύποστηρίξωσιν τας ταύτην λύσιν και άλλαι Δυνάμεις συμπετέχουσιν της διασκιψις.

Εάν οί άγώτες αύτοι του Βενιζέλου επεφθώσιν υπό έπιτυχίας θα είναι θαύρα.

Διάσιν λυσώσας διετάσσεται κατά των ενεργειών του πύλεμος εν Περιοίσις και Σόμο.

Όλοι εύχόμεθα και έλπίζομεν ότι ή Ανατολική Θράκη δεν θα ύποσθη την φθιλέραν τήχην του Μικρασιατικού Ελληνισμού.

Άλλ εάν δεν διασπύη την τήχην αύτην ή όργη του Έθνος άς ορασθή έναντιον των ύπατιών της φρικτάς προδοσίας έντευθεν των καταστροφών της Μεγάλης Ελλάδος.

ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΕΙΛΗΣΙΣ

Η διασκιψις της 10ης Σεβρίου
Η περιφρονήσ διασκιψις της 10ης Σεπτεμβρίου περί της τριτάτης λόγου περιφρονήσιν τους κελύθει όρος.
Τον Η επίταξις του στρατικού των ύλοσησιν.
Τον Ο καθορισμός γρημής εν Θράκη, άκείνη της όποιος προτίεται να κληθώσιν ύ άποσπρόβου τα ελληνικά στρατεύματα και ή έκκαίνισι των λατομείων της έκκαίνισις τούτων και ή κηρύσις της έκκαίνισις εις τας τοιαύτας άρχάς της ύπατιών εις την πόλιν.
Τον Η έκαίνισις της όδοσ προς την μέλλουσιν ανδράσκειν της ερήνης.

Ο Μουσταφά Κεμαλ προς τον λαόν Κων/πόλεως
Η Βακίτ πρότεσ ότι κηρυταλθείσ όπό του άνηνομένου αύτησ εν Σμύρνη ο Μ. Κεμαλ, ειπε να ήσθησόνται τα όπτα προς του τουρκικών λαόν της Κων/πόλεως.
Προς την Κων/πολιν παρ' ήμου πολλά πολλά κηρυταλθείσιν.
Προσέχουσιν δε περιπροσώβων Έλλήλων, Εβραίων και έπιτευθή έντεσ όσον είναι, να έπιδώσιν πόδων μας και ή προσέχουσ. Και είναι άνάγκη να χρησιμεύσονται εις χαλαράς όδοσιν ο σπαστός. Πλη όδοσ ό πόδοσ είναι πάλ' ήμωσιν Η όρθεροσσήν του άνηνομένου λαού είναι προς τας μέρας μας, καί είναι και τώσ κολλήτικοί της διασκιψις, ούτινας μέτροι τώδε έδαφον σπληνάν, όθωσ, όπτι τώσιν την άλήθειαν κατέιδον και προσηγορεύουσιν εις ήμάσ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΕΙΛΗΣΙΣ

- Ο Γεώργιος Βασιλόπουλος εκ Ουάκ ζητεί την οικογένειαν του απολαομένην εκ της σφετερις του Σουλτανα, της σφετερις Γεωργίου Βασιλόπουλου μετά των 4 τέκνων του και λοιπών. Ο γνωρίζων περί αύτων να ες άποσπρόβου ή άποσπρόβου εις τόν κ. Θεόδωρον Δημήτριου διαμνησθή επί της Μορφαίς Θεσσαλονίκης, ήτοι 2-3-3
- Η Κε Μίρια Παυλάκη διαμνησθή μετά των δύο θυγατέρων της εν τή ολίξη της Καρ Πουρκαχλή, όδοσ Μητροπόλεως, ζητεί πληροφορίας δια τον όσόντων της κ. Παναγιώτη Παυλάκη και δια τας τέκνα της Θεσσαλον. Άπληρτων και Ιαδύτων. Ο γνωρίζων τι παρακαλεί να τη πληροφορησθη. 3-3
- Παρακαλείται ο γνωρίζων τι περί της εύχης της ελπίσ Βιολέτις Αθανασιάδου του Ηλία και της Μαρίας εκ Καρυντινής Σμύρνης να γνωρίσιν τούτο άπ' εύθείας εις τον Άνθών του Μηνικίου Δεληπόρταν Σμύρνης III τηλεγραφικόν άπόστακα III Μαρτύριος Γ.Τ. 915. 7-10
- Ο κ Σαββάς Θεοφιλέτης εκ Σμύρνης, συνουσία Άγ. Δημητρίου ζητεί την σφετερις του Σοφίαν, και την μητέρα της Σερραϊν όσ και τον κοινωνίον του Ιωάννην Αικατερόβιου εκ Αδων. Πληροφορία εις τον κ. Άντι Ζαφρανλήν Γεωργίου Σμύδα. 3-3
- Ο γνωρίζων περί του Δημητρίου Παπαδοπούλου έσπεκτοροσ εκ Κορδαλλίου να ειδοποιή τον κ. Ν. Πατρόπουλον έσπεκτοροσ εναντίον. Η κορία του Φώρου εφιστάται μετά των 4 τέκνων του και της μητέρας της ενόσ. 3-3
- Ο Άναστασιος Παναγιώτη Γεωργιάδου εκ Σμύρνης ζητεί γενικήσ πληροφορίασ Λέζβουσ, Γενεθλοσκού, Ιερούσ, συνουσία Άγ. Δωδών. 3-3
- Η Ορανια Παύλου Μαρτύριος εκ Κορδαλλίου ζητεί τα 4 τέκνα της. Ο γνωρίζων να ες άποσπρόβου εις τον άδελφόν της Χ. Βιεράτιον Ν. Βορνατζήν εις τα ενκαυθα κρηναίον επανελλήθων. Ησ πληροφοροσόμεθα τα παιδια ούτα ες προσηγορεύει ή κοινιάδα της Αγγέλα Άναστωίου Μαρτύριου. 3-3
- Ο Δημητρίου Μωυσιών εκ Σμύρνης ζητεί πληροφορίας περί της χήρας Εβρήνης Σατογιαννέσκου του γένου Κιμπίσ και κοινουσία εις Σμύρνην συνουσία Άγ. Δημητρίου. Ο γνωρίζων τι να πληροφορησ τον κ. Θεοδόσιον Γεωργίου, διευθυντήν του ένταθα Καρνείου ε Κέντρον. 3-5
- Η Ελένη Μάρκου Καροσάλη εκ Βελίας ζητεί τον όσόντων της Μίχλον. Πληροφορία εις τα γραμμάσ μας. 2-3
- Η κ. Όλγα Ατζάρου εκ Βελίας εδρισκόμενη εν Μοτιλίην μετά των θυγατέρων της Κιχης και Σοφίας ζητεί πληροφορίας περί της εύχης του όσόντων της Νικολάου. Πληροφορία εις τον Νοκ. Σάββα Παπακλήσοσ Παντοπώλειου Κερκώστας ή τα γραμμάσ μας. 2-3
- Η Κε Ελένη Νικολάου Αρναυτιού εκ Σμύρνης ζητεί την μητέρα της Αθανασιάδου Λαπα, τα άδελφά της Αγγελία, Γεωργία, Θεοφάνη, Αίψκη και τον άνεφόν της Κώσταν. Πληροφορία οικία Ρουσσάλη, Άκχελίου. 2-3

- Ζητείται παρ' του όσόντων τούτων Νικόλαος Παχλιού Έπρι εκ Πέπης Σμύρας, όσόντων τούτων Χρυσή Πακλή μετά των τέκνων αυτης τέκνων Χαρτοφύρου, Άκανσίου, Εσθητή και Ιωάννη. Πληροφορία εις τα γραμμάσ μας. 1-3
- Ο θωσ Παυλόπου εκ Σμύρνης συνουσία Χ. Φώτην Ζηφών ζητεί την όσόντων του μετά των τέκνων τέκνων εκ Πληροφορία εις τα γραμμάσ μας. 1-3
- Ανδρονική Γαλιουλιού του γένου Εννοσίου ή Μορφαίς μετά του όσόντων ο Κωνστ. Τσοκωκού εκ Σμύρνης, ζητεσιν παρ' τον κ. Ι. Μ. Βορνατζήν και Εύην. Συνολογικήσ Παύλου Παύλου Ούνοιασ Αθήνας. 3-3
- Παρακαλείται παρ' ο γνωρίζων τι περί της Ιργενιανής ούδύων Νικ. Τσοκωκού γλου, Άγ. Γεωργίου και Γεωργίου Τσοκωκού όπωσ ειδοποιήσιν τα ταύτοσ τον κ. Αθανασίου, Άγιν εν Άδων, γυνίκα δών Σόλων—Ιεσοκράτουσ, Αθήνας. 3-3
- Επίταξ ε γνωρίζων περί της Κακλής Μινάροσ Παύλου και Αούλου Λούλου και της υγιεινισις των όπωσ έδοσσησιν τα ταύτοσ τον κ. Μίχλον Μικόν, Σμύδα ό Αθήνας ή τα γραμμάσ μας. 3-3
- Η Άνδρονική Παύλοσ εκ Σμύρνης συνουσία Άγιοσ Βοσκόλου, Γεωργίου Τσοκωκού μετά τον όσόντων της Άνδρονικήσ Παύλοσ και την οικογένειαν Ιωάνη Ζαφρανλή. Πληροφορία εις τα γραμμάσ μας. 3-3
- Μίρια Αλεξοπούλου εκ Σμύρνης έσθήη και κρηναίον παρ' της κοινιάσ Άντ. Χ. Φωχαχλή εν Χίω, ζητεί να μάθη περί της μητέρας της Πηνελόπης Αλεξοπούλου και του άδελφού της Πηνελόπης Αλεξοπούλου. 1-2
- Η Βασιλική Σμα Σέρβ εκ Μολής ζητεί τον άδελφόν της Άνδρονικήν ή τράφον κρηναίον εν Μοσυνή και ούσιν της Αρεστέα ή Σέρβ. Πληροφορία τα γραμμάσ μας ή συνουσία Κρηναίον. 3-3
- Ζητείται ή γυνή και θυγατέρι του Βορναίου Άρτασ Γεωργιάδου, Πληροσφ. Ι. Π. Βορνατζήν Πλακίου.
- Ζητούνται οί Κώστας, Αθανάσιος Ιωάννης Γ. Μισοιά εκ Σμύρνης κούδοσ ο Κριτάκος Τακμακλήσ; Χ Πηφρα εκ Τούκοσ Βιέσ Μανναλής. Πληροφορία Ι. Π. Βορνατζήν Πλακίου.
- Ο εκ Σμύρνης Δημοσιογράφος κ Μιλάνος (Μ. Παρόν) ζητεί πληροφορίας περί της οικογένειας του Γεωργίου Σενδογιάννου Θεσσαλονίκης Αθήνας.
- Η οικογένεια Φ. Παπαόπου εκ Κυνδυνίου πληροφορίασ τώσ; σφγής της δια διασπώσιν κρηναίον εντα μέχοσ της εις Πειραιά άναχωρήσεως.
- Ο γνωρίζων περί του χωροφύλου Κωνσταντίνου Βασιλείου εκ Χανίων ή της κηλιώσ 16 και έδοσσησιν την ούγιανισιν Μιχαήλ Βασιλείου Άδης ή ούγιανισιν εν Κρηναίονσ Μελιόνην. Πληροφορία και παρ' του Άσχυρίου Τοκυφλή, Καπνοπώλειου Κρηναίονσ ή τα γραμμάσ μας.

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

ΕΙΣ ΤΟ φύλλον μας της 2ας Σεπτεμβρίου... Η δόξα μετά την κατάρρευση του Μικρασιατικού μας μετώπου...

Ηθέλσαν να καταστρέψουν με τον σατανικότερον τρόπο τον ευφροσύνην όλων μας... Ηθέλσαν να καταστρέψουν με τον σατανικότερον τρόπο τον ευφροσύνην όλων μας...

Τον Έλληνικόν στρατόν, αλλά και τον Έλληνικόν λαόν, καταστρέψουν... Τον Έλληνικόν στρατόν, αλλά και τον Έλληνικόν λαόν, καταστρέψουν...

ΑΥΤΑ εγράφησαν μερικά της κατάρρευσης του Μικρασιατικού μας μετώπου... ΑΥΤΑ εγράφησαν μερικά της κατάρρευσης του Μικρασιατικού μας μετώπου...

ΑΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ... Υπό το όπιορρητο της Δικαιοσύνης... ΑΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ...

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ... Προς την Διοικητική Επιτροπή... ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ...

ΜΕΓΙΣΤΗ προσοχή πρέπει να καταβληθή... Η προσοχή πρέπει να καταβληθή... ΜΕΓΙΣΤΗ προσοχή πρέπει να καταβληθή...

ΝΑΥΤΙΚΟΝ ΠΡΩΘΕΙΟΝ ΑΝΕΞΑΜΟΥ-ΔΕ-ΠΟΡΤΟΥ... Στάλ'ότος αρ. 5-6 Έπι της Προκομίας... ΝΑΥΤΙΚΟΝ ΠΡΩΘΕΙΟΝ ΑΝΕΞΑΜΟΥ-ΔΕ-ΠΟΡΤΟΥ...

ΤΜΗΜΑ ΝΑΥΤΙΚΟΝ Εθνικαία δ.δ. Εδράωνη !!! LLOYD TRIESTINO... ΤΜΗΜΑ ΝΑΥΤΙΚΟΝ Εθνικαία δ.δ. Εδράωνη !!! LLOYD TRIESTINO...

Η ΑΝΑΠΑΡΧΕΙΣ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΩΝ... Ες την Εφημερίδα της Κυβερνήσεως... Η ΑΝΑΠΑΡΧΕΙΣ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΩΝ...

ΗΡΧΙΣΑΝ ΟΙ ΑΓΝΩΣΤΟΙ... Προχθές την νύκτα άγνωστοί εισελθόντες... ΗΡΧΙΣΑΝ ΟΙ ΑΓΝΩΣΤΟΙ...

ΕΠΙΤΟΡΠΙΑ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΙΣ

Διά της υπ' αριθ. 239751 Διαταγής Υπουργείου Στρατιωτικών... Διατάχεται η έκδοση των τίτλων...

Το Τμήμα τούτο αποκλεισθήσεται... αποκλειστικόν προορισμόν την φρούρησιν των πόλεων του Ήμισυ...

Προκαλούνται όθεν οι έμποροί... κατατάχων προσφέροντες τας υπηρεσίας των εις την παρθεσιν...

Η κατάταξις άρχεται από σήμερα... Μοτιλήγη τη 27 Σεπτεμβρίου 1922... Ο Στρατιωτικός Διοικητής Λέσου...

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ

Κατά την χερσινήν συνεδρίαση του Γνωμοδοτικού τεχνικού συμβουλίου... Κατά την χερσινήν συνεδρίαση του Γνωμοδοτικού τεχνικού συμβουλίου...

ΤΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑ ΠΟΛΕΜΙΚΑ

Παραμένονσιν εν τώ λιμένι μας δύο Αμερικανικά πολεμικά... Παραμένονσιν εν τώ λιμένι μας δύο Αμερικανικά πολεμικά...

ΑΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ

Υπό το όπιορρητο της Δικαιοσύνης... ΑΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ...

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Προς την Διοικητική Επιτροπή... ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ...

Κύριο, Το άρθρον 21ον του Κανονισμού... ΚΥΡΙΟΝ

Η Διοικητική Επιτροπή... Η Διοικητική Επιτροπή...

Το άρθρον 22ον του ίδιου κανονισμού... Το άρθρον 22ον του ίδιου κανονισμού...

Και ερωτάμεν: Αφού ό έκλεγεις... Και ερωτάμεν: Αφού ό έκλεγεις...

Ποιόν των παρόντων ή τών επί... Ποιόν των παρόντων ή τών επί...

Η ΑΝΑΠΑΡΧΕΙΣ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΩΝ... Η ΑΝΑΠΑΡΧΕΙΣ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΩΝ...

ΗΡΧΙΣΑΝ ΟΙ ΑΓΝΩΣΤΟΙ... ΗΡΧΙΣΑΝ ΟΙ ΑΓΝΩΣΤΟΙ...

ΑΦΕΙΣ ΝΕΟΥ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΣ

Αφίκετο χθές εις την νήσον μας ο νέος... Αφίκετο χθές εις την νήσον μας ο νέος...

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΩΝ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ... ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΩΝ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ...

ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΗ ΣΤΗΛΗ... ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΗ ΣΤΗΛΗ...

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΑΣ... ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΑΣ...

ΟΙ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΠΕΡΙΣ... ΟΙ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΠΕΡΙΣ...

ΟΙ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ... ΟΙ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ...

ΔΙΑ ΤΗΝ ΓΥΧΗΝ ΤΩΝ ΑΓΡΑΜΜΗΤΩΝ... ΔΙΑ ΤΗΝ ΓΥΧΗΝ ΤΩΝ ΑΓΡΑΜΜΗΤΩΝ...

ΕΝΕΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΙΣ... ΕΝΕΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΙΣ...

ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΙΣ... ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΙΣ...

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ... ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ...

ΕΙΣΟΠΙΟΝ... ΕΙΣΟΠΙΟΝ...

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ... ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ...

ΕΙΣΟΠΙΟΝ... ΕΙΣΟΠΙΟΝ...

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ... ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ...

ΕΙΣΟΠΙΟΝ... ΕΙΣΟΠΙΟΝ...

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ... ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ...

ΕΙΣΟΠΙΟΝ... ΕΙΣΟΠΙΟΝ...

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ... ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ...

ΕΙΣΟΠΙΟΝ... ΕΙΣΟΠΙΟΝ...

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ... ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ...

ΕΙΣΟΠΙΟΝ... ΕΙΣΟΠΙΟΝ...

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ... ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ...

ΕΙΣΟΠΙΟΝ... ΕΙΣΟΠΙΟΝ...

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ... ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ...

ΕΙΣΟΠΙΟΝ... ΕΙΣΟΠΙΟΝ...

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ... ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ...

ΕΙΣΟΠΙΟΝ... ΕΙΣΟΠΙΟΝ...

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ... ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ...

ΕΙΣΟΠΙΟΝ... ΕΙΣΟΠΙΟΝ...

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ... ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ...

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΩΡΑ

Ιδιαίτερα τηλεγραφική υπηρεσία... Ιδιαίτερα τηλεγραφική υπηρεσία...

Αριθ. 3541 ΑΘΗΝΑΙ 26 Σεπτεμβρίου ώρα 6... Αριθ. 3541 ΑΘΗΝΑΙ 26 Σεπτεμβρίου ώρα 6...

Ο ΙΣΜΕΤ ΕΛΕΧΘΗ... Ο ΙΣΜΕΤ ΕΛΕΧΘΗ...

Ο Ίσμετ έδέχθη... Ο Ίσμετ έδέχθη...

Σ. Σ. Πρόκειται πιδαιώς περί της έμ μερους των... Σ. Σ. Πρόκειται πιδαιώς περί της έμ μερους των...

Κηρύσσεται σήμερα ο Στρατιωτικός Νόμος... Κηρύσσεται σήμερα ο Στρατιωτικός Νόμος...

Η ΕΚΛΕΓΕΙΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ... Η ΕΚΛΕΓΕΙΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ...

Κατά την πρωινή συνέλευσιν των Φιλελευθέρων... Κατά την πρωινή συνέλευσιν των Φιλελευθέρων...

ΖΗΤΟΥΝ ΠΑΡΑΤΙΣΙΝ ΠΡΟΘΕΣΜΙΩΝ... ΖΗΤΟΥΝ ΠΑΡΑΤΙΣΙΝ ΠΡΟΘΕΣΜΙΩΝ...

Οι δολοφονηθέντες και Πύλαρος... Οι δολοφονηθέντες και Πύλαρος...

ΑΘΗΝΑΙ 25 Σεπτεμβρίου... ΑΘΗΝΑΙ 25 Σεπτεμβρίου...

Κατά την τελευταίαν σύσκεψιν εν Παρισίοις... Κατά την τελευταίαν σύσκεψιν εν Παρισίοις...

Η Σερβία και η Ρουμανία... Η Σερβία και η Ρουμανία...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...

Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις... Κατά την συνελευσιν εν Παρισίοις...